



Для немедленной публикации: 30.09.2021

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ НАЗНАЧИЛА РОРИ М. КРИСТИАНА (RORY M. CHRISTIAN) ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ КОМИССИИ ПО ВОПРОСАМ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ УСЛУГ НАСЕЛЕНИЮ (PUBLIC SERVICE COMMISSION) И ГЕНЕРАЛЬНЫМ ДИРЕКТОРОМ ДЕПАРТАМЕНТА КОММУНАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ (DEPARTMENT OF PUBLIC SERVICE)

Губернатор Хокул назначила Рори М. Кристиана (Rory M. Christian) председателем Комиссии по вопросам предоставления услуг населению и генеральным директором Департамента коммунального обслуживания.

«Я рада назначить Рори Кристиана председателем Комиссии (PSC), — **заявила губернатор Хокул.** — Его обширный опыт в области эксплуатации и руководства коммунальными службами, политики по охране окружающей среды, а также вовлеченность в общественные дела обеспечивают его уникальное соответствие стоящим перед штатом проблемам борьбы с климатическим кризисом с одновременным выполнением главной задачи Комиссии по предоставлению доступных и надежных коммунальных услуг. Я совершенно уверена, что под руководством Рори Комиссия разработает новейшие политики в области энергетики и телекоммуникаций, защиты прав потребителей, а также повысит надежность коммунальных служб и их гибкость, обеспечит экономическое развитие и ответственно займется вопросами изменения климата».

Г-н Кристиан начал свою карьеру в сфере энергетики в KeySpan Energy, где он сначала работал инженером-строителем, впоследствии занявшись вопросами взаимодействия с государственными учреждениями, работающими на Лонг-Айленде и в г. Нью-Йорке. На этой должности он отвечал за координацию действий между KeySpan и государственными организациями, принимал участие в обсуждении контрактов, разрабатывал планы действий в нестандартных ситуациях и оптимизировал производственную деятельность с целью удовлетворить эксплуатационные нужды всех вовлеченных организаций.

Г-н Кристиан перешел в Exelon Energy, где он отвечал за разработку новых продуктов для государственного сектора и содействовал организации многочисленных партнерств и альянсов. Ранее г-н Кристиан работал директором по финансированию и обеспечению устойчивого развития энергетики (Director of Energy Finance and Sustainability) Департамента жилищного обеспечения г. Нью-Йорка (New York City Housing Authority), где руководил тогдашним портфелем коммунальных услуг Департамента стоимостью 500 млн долларов США,

занимаясь сокращением ежегодных расходов на обеспечение энергией и добиваясь снижения выбросов парниковых газов согласно городским, региональным и федеральным нормативам.

Позже он стал директором нью-йоркского фонда чистой энергии и охраны окружающей среды (New York Clean Energy at Environmental Defense Fund), где руководил стратегическими разработками и вопросами, связанными с программированием, развитием бизнеса и взаимодействием с другими заинтересованными сторонами по программе чистой энергии (Clean Energy program) в Нью-Йорке. Он являлся руководителем многопрофильной команды (экономистов, юристов и инженеров) по разработке, внедрению и руководству законодательскими и политическими кампаниями с целью снизить влияние производства электроэнергии на окружающую среду.

Рори Кристиан отметил: «Для меня большая честь стать председателем Комиссии и генеральным директором Департамента. Благодарю губернатора Хокул и с нетерпением ожидаю момента, когда я смогу посвятить свое время, энергию и способности вопросам достижения Нью-Йорком своих целей в области чистой энергии, принимая решения, где во главе угла стоят равенство, надежность и гибкость».

Г-н Кристиан окончил Городской колледж (City College) Нью-Йорка, получил степень бакалавра по строительству по завершении обучения в инженерной школе Гроув (Grove School of Engineering) и степень магистра по управлению бизнесом (MBA) в школе бизнеса Зиклина (Zicklin School of Business) колледжа Барух (Baruch College). Г-н Кристиан со своей семьей живет в Бруклине, Нью-Йорк.

О Комиссии по вопросам предоставления услуг населению (PSC)

Комиссия по вопросам предоставления услуг населению занимается регулированием коммунальных услуг по предоставлению газоснабжения, пароснабжения, средств телекоммуникации и водоснабжения. Комиссия также следит за работой кабельной промышленности. Согласно законодательству Комиссия наделена полномочиями устанавливать тарифы и обеспечивать надлежащее качество коммунальных услуг в штате Нью-Йорк. Кроме того, Комиссия руководит расположением основных точек газо- и электроснабжения, а также несет ответственность за безопасность трубопроводов природного газа и жидких нефтепродуктов.

Комиссия является негосударственной с 1970 года в соответствии с законодательством и включает до семи членов, назначаемых губернатором и утверждаемых Сенатом штата на шесть лет или на период завершения неистекшего срока полномочий предыдущего члена Комиссии.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)